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Questionnaire 

 

Discipline: 
Physics  Chemistry  Engineer 

60% 20% 20% 

 

 
Level: 

12 to 18  Over 18 

75% 25% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

No  Yes 

50% 50% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses  Amateurs 

33% 67% 

 
 
 
 
 
 

Physics Chemistry Engineer

12 to 18 Over 18

No Yes

Courses Amateurs



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What about duration? 
Very well  Lenght  Short 

25% 25% 50% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Well 

100% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Observations 

75% 25% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Lenght Short

Well

All Observations

Professionals  Personal 

50% 50% 



 
 

What kind of activities you like less? 
None 

100% 

 
The subjects, have met your expectations? 

None 

100% 

 

 
 

What would you delete? 
Well 

100% 

 
 

What would you add? 
None  Lectures 

50% 50% 

 
The level of activities has been: 

None  More Workshops  More Working Groups 

25% 50% 25% 

 

 
 

None

None

Well

None Lectures

None More Workshops
More Working 

Groups



 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Satisfactory 

100% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

50% 50% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 

Satisfactory

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting 

50% 50% 

Very useful  Useful 

25% 75% 



 

 

What especially criticize? 

• Le seul hic, parfois on est au travail. 

• Au lieu de critiquer, je vais plutôt proposer que les fichiers soient partager au 

participants avant les séances, comme ça nous pouvons les exploiter avant les 

séances et préparer nos questions. Par exemple la projection PowerPoint que la 

Dame à fait aujourd'hui, ce document nous pouvait être envoyé lorsque vous 

nous avez envoyer les liens pour la réunion. merci. 

• None 

• La durée 

 

 

What would you value more? 

• Ce serait vraiment intéressant des cours de renforcement en présentiel 

• Les ateliers, les groupes de travail et j'aime aussi le temps que le moniteur prend 

pour répondre au questions. 

• Activités- qualité des presentations-debit d'exécution 

• Observations et manipulations 

 

Other observations? 

• Créer une équipe dynamique autour de Salma pour la promotion de l'astronomie 

au Sénégal 

• Je me répèterai, c'est seulement le partage de documents. 

• None 
 

 

 
 

 

 

 


